



Омские судебные приставы-исполнители под причитания иностранных граждан из Средней Азии на 30 суток приостановили работу нелегального предприятия общепита...

Без помпы, в рабочем порядке и форменном обмундировании, троица сотрудников ОСП ЦАО-2 г. Омска Управления Федеральной службы судебных приставов России по Омской области сегодня при понятых и заинтересованных гражданах опечатала ставшее типичным для Омска заведение: азиатскую закусочную с колоритным и говорящим названием «Узбечка».



Комментируя процедуру нанесения скотча на узкую полоску бумаги с печатью госоргана и своими инициалами, старшая группы приставов Л.И.Караульных пояснила, что «меры предпринимаются в строгом соответствии с решением суда».



Центр Омска подминают гастарбайтеры и иммигранты из Средней Азии...?!

Автор: Administrator
20.04.2016 05:54

Заведение оформлено на лицо, не исполнившее миграционное законодательство РФ. К тому же, у предприятия отсутствует ряд обязательных для данного вида деятельности разрешительных документов.



Присутствующие здесь же два, по их словам, родственника неудачливого владельца «Узбечки» на ломаном русском с активной жестикуляцией и смысловыми паузами сообщили свою версию «репрессивной» акции УФССП:



- Мы еще даже не начали здесь трудиться, мы даже не успели помыть в помещении окна, только хотели чисто сделать, а нас уже закрыли.

- Говорят, что арендатор незаконно пребывал на территории России... Где он сам-то?

Центр Омска подминают гастарбайтеры и иммигранты из Средней Азии...?!

Автор: Administrator
20.04.2016 05:54

- Это наш брат. Он все оформлял на себя. Он где-то пропал. Уехал куда-то, наверное...

- Значит, переоформляйте на кого-нибудь другого помещение и трудитесь в правовых рамках...

Видно было, что смысл сказанного канул в небытие. Завершило же наше общение видекамера. Ее объектив произвел на «граждан» неизгладимое впечатление.



Они перестали улыбаться, погрузнели, шарахнулись в разные стороны, а затем и вовсе растворились где-то между «Шаурмой», «Узбечкой» и «Вьетнамской кухней».

В принципе, событие не привлекло бы мое внимание, если бы не разворачивалось действие в самом историческом центре Омска, на улице Ленина. Напротив гостиницы «Ирбис», под окнами генерал-губернаторского дворца, рукой подать до памятника основателям города.

